

GOBALNI TJEDAN PODUZETNIŠTVA

Globalni tjedan poduzetništva, najveće je svjetsko slavlje inovatora i kreatora radnih mjesta koji novim idejama pokreću nove poslove i gospodarski rast te povećavaju blagostanje u svojim zemljama. Inicijativa je započela 2008. godine, a ove 2014. godine, GEW je ponovo obilježen i u Ekonomskoj i trgovačkoj školi Ivana Domca Vinkovci. Kako bi učenicima dočarali čudesan svijet poduzetništva, održana su predavanja u kojima su sudjelovali uspješni poduzetnici današnjice.

- **Kristijan Šimičić**, predstavio nam je edukacijski centar i marketing agenciju - „**Edukos**“. „Edukos“ je centar edukacije koji uz pomoć stručnog i iskusnog tima predavača omogućava studentima i učenicima usvajanje potrebnih znanja. Kristijan je shvatio da se najviše isplati ulagati u znanje i odlučio je to unovčiti. Centar je osnovao prije pet godina i uspio je postići najuspješnije rezultate na području Slavonije i Baranje.
- **Mara Majstorović i Rajna Šimunić** svoju poduzetničku priču započele su u organizaciji „**Lotusmedia**“. „Lotusmedia“ kao tvrtka promovira pozitivan pristup poslovanju, poduzetništvu i prvenstveno učenju. Potiču osobni rast i razvoj i cjeloživotno obrazovanje. Bave se poslovnim savjetovanjem, marketingom i raznim edukacijama. „Lotusmedia“ posluje već deset godina i 5 godina promiču cjeloživotno obrazovanje kroz organizaciju edukativnih radionica, seminara, in house radionica, konferencija, foruma i humanitarnih događaja.
- Poseban dan u okviru Globalnog tjedna poduzetništva koji je posvećen ženama u poduzetništvu obilježile su dvije uspješne poduzetnice. Ravnateljica **Marija Tanocki** iz ustanove za obrazovanje odraslih – „**Učilište Cibalae**“ i Ivana Breščaković iz Tehnološkog parka u Vinkovcima. „Učilište Cibalae“ je ustanova za obrazovanje odraslih namijenjena njihovu ostvarivanju prava na slobodan razvoj osobnosti, osposobljavanja za zapošljavanje i osposobljavanje za aktivno građanstvo. Ivana Breščaković je mlada poduzetnica iz Tehnološkog parka Vinkovci. Cilj Tehnološkoga parka Vinkovci je uspostava inkubacijskog centra za inovativna tehnološka start-up poduzeća, uspostava mehanizma za unapređenje postojećih tehnološki inovativnih tvrtki, poboljšanje transfera znanja s učilišta i razvojnih centara u gospodarstvu, umrežavanje tvrtki, obrazovnih institucija, razvojnih agencija i inovativnih pojedinaca, te promjenu percepcije prema inovativnosti kao temelju novog gospodarstva.
- Isti dan, posjetili su nas i bivši učenici Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci, vlasnici i osnivači „**Harmonije Vrljić**“ - Željko i Katarina Vrljić. Radi se o poduzeću koje se bavi bojama i lakovima. Posjeduju prodavaonice u pet slavonskih gradova. Prva je otvorena u Vinkovcima, a potom u Osijeku, Đakovu, Valpovu i Vukovaru.
- Kao vrhunac obilježavanja posebnoga dana posvećenog ženama u poduzetništvu u posjet su došli gospodin Vlado Mihajlović i gospođa Mirjana Glavaš iz časopisa „**Poduzetnik**“ i kao gošća iznenađenja pojavila se i uspješna mlada poduzetnica Zrinka Vlašić. Zrinka dolazi iz poduzetničke obitelji koja posjeduje školu za obuku pilota „Air-tractor“ i poduzeće za izradu namještaja „Hobi centar“. Zrinkin otac i dva brata bave se pilotiranjem, a majka upravlja obiteljskim poduzećem. Zrinka je jednako uključena u rad u oba poduzeća i pohađa razne edukacije te se u slobodno vrijeme bavi humanitarnim radom.
- Zadnji dan školu je posjetio 8.a razred vinkovačke OŠ „A.G. Matoš“. Razred je došao u pratnji razrednice Gracijele Vukić te ih je profesorica Ika Pejanović s učenicima 4. B razreda naše škole provela kroz školu, knjižnicu i kantinu. Nakon toga su proveli jedan školski sat u „Vježbeničkoj tvrtki“ gdje su sudjelovali u radionici izrade vlastite akreditacije. Današnjim projektom Ekonomska i trgovačka škola zasigurno je uspjela pridobiti dio buduće generacije mladih ekonomista.